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INTRODUÇÃO


O trabalho para análise deve seguir o TEMPLANTE DE SUBMISSÃO, onde constam instruções detalhadas sobre dados a serem enviados, seu formato, bem como normas da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT) que devem ser utilizadas. 


A formatação geral dos textos, deve seguir as seguintes recomendações: ser configurado em papel A4, em uma versão recente do Word, no alto da página, centralizado, em letra maiúsculas e em negrito, deve constar o título do trabalho, fonte Times New Roman 12, subtítulo separado por dois pontos (:). Autoria, identificação da instituição, e-mail e identificação do GT ao qual está submetendo o trabalho, em tamanho 12 alinhados à direita. Entre o título e a autoria e após o GT, precedendo o resumo, deixar uma linha em branco. Primeiramente, deverá vir o resumo e, logo abaixo, o texto completo, no mesmo arquivo, em texto corrido. Texto justificado e em Fonte Times New Roman 12, entrelinhas 1,5 cm, exceto para citações longas. Margens superior e esquerda 3 cm; inferior e direita 2 cm. Recuo de parágrafo 1,25 cm. O texto deve ter no mínimo duas e no máximo quatro páginas.

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
DESENVOLVIMENTO


No desenvolvimento deverá constar a descrição da metodologia do trabalho e os resultados preliminares. No caso de citações observar a norma 10520 da ABNT. 


xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.

CONSIDERAÇÕES FINAIS


xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.

REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS


Deverá ser observados as normas da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT). Norma 6023/ABNT. Todos os autores mencionados no texto deverão constar na lista de referências. 

Exemplos:

SOBRENOME, Nome. Título do livro. 2. Ed. Local de publicação: Nome da editora, ano de publicação. 
SOBRENOME, Nome. Título do artigo. Nome da Revista, v. 1, n. 3, p. 11-30.  Disponível em: https://exemplo.com.br. Acesso em: 01 jul. 2021.  
